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Jedním z projektů na modernizaci silnic v Pardubickém kraji, zařazených pro čerpání
prostředků z Integrovaného regionálního operačního programu je úsek silnice II/360 z
Lanšperka do Dolní Dobrouče. Předpokládané náklady náročného projektu činí 217 milionů
korun s předpokládanou výší dotace necelých 180 milionů korun. Pokud vše půjde podle
plánů, měla by být stavba zahájena se začátkem stavební sezony roku 2026.

„Opravy silnic II/360 z Ústí nad Orlicí do Letohradu jsme rozdělili na několik etap, přičemž první část
od kruhového objezdu v Ústí nad Orlicí až po železniční přejezd v Čenovíru jsme již zahájili. V příštím
roce pak chceme řešit komplexní modernizaci téměř dva kilometry dlouhého úseku z Lanšperka po
Dolní Dobrouč, který vykazuje značné množství poruch konstrukčních vrstev vozovky. Součástí
projektu bude také novostavba gabionové zdi. Projekt je připravován do výzvy Integrovaného
regionálního operačního programu. Celkové výdaje projektu jsou předpokládány ve výši 217,5
milionů korun s předpokládanou výší dotace 179,5 milionu korun. Pokud vše půjde podle našich
plánů, tak bychom do konce roku rádi vyřešili výběrové řízení na zhotovitele stavby tak, abychom
mohli začít stavbu se začátkem stavební sezony roku 2026,“ uvedl hejtman Martin Netolický.

Modernizace silnice v délce necelých dvou kilometrů je navržena ve stávajícím šířkovém uspořádání.
„Vozovka bude modernizována na základě provedených průzkumných a diagnostických prací s
upnutím vozovky mezi stávající silniční obruby či nezpevněnou krajnici. Součástí projektu bude i
novostavba gabionové zdi o celkové délce 114 a 71 metrů. V dopravně velmi namáhaných úsecích
bude vozovka zpevněna sklokeramickými sítěmi. Stejně jako v celé řadě dalších dopravních projektů
budou v celé trase uloženy kabelové chráničky pro umístění vysokorychlostní sítě, která bude sloužit
pro potřeby vlastníka komunikace,“ uvedl náměstek hejtmana pro oblast dopravy Ladislav Valtr.
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